

Верховный Лидер осмотрел пострадавшие села - 20 /Nov/ 2017

Продолжая осмотр разрушенных землетрясением районов Керманшаха, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи посетил деревни Куик Меджид, Куик Азиз, Куик Хасан, Сараб Зохаб и Галле Бахадори.

Встретившись с жителями этих деревень, Верховный Лидер революции, выразив им свое сочувствие произошедшему стихийному бедствию, сказал: «С самых первых часов этого события я постоянно отдаю поручения руководителям, чтобы они оказывали необходимую помощь народу, чтобы часть ваших трудностей и проблем, мои дорогие, была решена. К счастью, вооруженные силы и гражданские подразделения до настоящего времени осуществили много хороших и нужных дел. Необходимо продолжить эти работы в том же темпе».

Указав на огромный ущерб, нанесенный стихией, и полное исчезновение с лица земли некоторых деревень, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я очень рад, что навестил вас, мои дорогие правоверные и мужественные молодые люди, и я уверен, что по милости Всевышнего, благодаря усилиям руководства, старанию народа и вашему труду, наши села будут заново отстроены лучше, чем они были прежде».

Верховный Лидер революции помолился Всевышнему о ниспослании терпения и милосердия отважным женщинам и верным мужчинам Керманшаха, и подчеркнул: «Сегодня мы разделяем ваше горе, печаль и скорбь, мы надеемся, что вы сможете заново построить свою жизнь, чтобы мы могли разделить и вашу радость. Это событие пусть будет поводом для уменьшения страданий сел Керманшаха, которые до землетрясения также имели множество проблем».

С участием Лидера Исламской революции состоялось экстренное совещание, посвященное решению проблем пострадавшего народа и принятию важных решений с участием руководителей соответствующих структур.